NOMBRE:

1. Para determinar la riqueza de una partida de cinc se tomaron 50 g de muestra y se trataron con acido
clorhidrico del 37 % en peso y 1,18 g/mL de densidad, consumiéndose 126 mL de &cido. La reaccion
de cinc con &cido produce hidrogeno molecular y cloruro de cinc.

a. Expresa la reaccion ajustada. (1 punto)
b. Calcule el porcentaje de cinc en la muestra. (4 puntos)
c. Calcule el volumen de hidrégeno que se obtuvo medido en condiciones normales. (3 puntos)

2. Laetiqueta de un frasco de acido sulfarico del laboratorio tiene las siguientes indicaciones: 93% en masa
y densidad igual a 1,83 g/cm?.
a. Calcula la concentracion molar, la molalidad y la fraccion molar del 4cido. (4 puntos)
b. Explica como prepararias 250 mL de una disolucion 0,8 M de &cido sulfurico, a partir de la
disolucion anterior. (4 puntos)

Datos necesarios para resolver los ejercicios:
H=1;,0=16;S=32;Cl=355; Zn =65,4; R=0,082 atm-L-mol*.K*
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